

ЗАЯВОЧНЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД
(Составы команд на игру и судейской
бригады будут объявлены по радио)
«ИРТЫШ» **«ЗВЕЗДА»**

ВРАТАРИ:

Е. Кисельников А. Семенов
О. Любельский А. Таскаев
 В. Косогов

ЗАЩИТНИКИ:

В. Арайс В. Гаврилов
Ю. Воробьев А. Шелудяков
В. Иванов Н. Буторин
С. Комиссаров А. Веселков
А. Шестаков С. Бобовский
В. Остапенко В. Тихонов
С. Захаров А. Черниговский

ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

В. Березнов В. Подвеско
М. Давыдов А. Эдуардов
А. Засимов А. Демченко
А. Корюков В. Ноздрин
В. Крикунов О. Серов
С. Кашурников И. Фатин
В. Шепель

НАПАДАЮЩИЕ:

А. Дереповский А. Павлеченко
В. Сорбанов С. Двойников
В. Толчев В. Савин
Р. Шакиров Ю. Евдокимов

НАЧАЛЬНИКИ КОМАНД:

Л. Г. Киселев А. П. Кириллов

СТАРШИЕ ТРЕНЕРЫ:

К. А. Шперлинг,
канд. пед. наук.

ТРЕНЕРЫ:

А. В. Ивченко Г. А. Вязовцев

**Запишите
для себя:**

Судьи _____

Счет матча 1:0 / 1:0

Мячи забили _____

Ответственные за выпуск: М. Булавин, И. Городов

Цена 5 коп.

Вокруг мяча

УРОК «ЗВЕЗДЕ»

20-летний Марадона, лучший футболист Аргентины, предстал перед судом и получил четыре месяца тюрьмы условно за нанесение побоев. Марадона подрался с 16-летним Фрейтасом после товарищеского матча с участием сборной. Фрейтас вместе с группой сверстников окружили Марадону и просили его дать автограф. Футболист небрежно провел черту в двух блокнотах. Тогда Фрейтас заметил: «Вероятно, мы должны заплатить вам для того, чтобы получить настоящий автограф». Вместо ответа Марадона нанес удар. В тот же вечер он был арестован полицией и шесть часов провел в участке. Дело Марадоны рассмотрел суд и вынес приговор — четыре месяца тюрьмы условно.

* * *

Западногерманские футболисты не знают правил своей игры. Это выяснилось в результате анкетирования игроков первой лиги. Каждый игрок должен был ответить на несколько вопросов. За правильные ответы начислялось в общей сложности 21 очко. Самый лучший результат составил лишь... 8 очков.

**стадион
«КРАСНАЯ
ЗВЕЗДА»**

22
мая
1981 г.
пятница



«ИРТЫШ»

(Омск)

«ЗВЕЗДА»

(Иркутск)

НАЧАЛО МАТЧА В 19 ЧАСОВ

ОМСК



ПЕРВЕНСТВО СССР

Вторая лига, четвертая зона РСФСР

Представляем гостей

«ЗВЕЗДА» (Иркутск)

Команда мастеров кожаного мяча г. Иркутска была создана в 1957 году под названием «Энергия». Затем в 1959 г. она была переименована в «Машиностроитель». С 1961 г. по 1967 г. выступала под флагом «Ангара». С 1968 г. по 1975 г. — «Аэрофлот», потом — «Авиатор». С 1976 г. коллектив называется «Звезда». 11 лет он проводил игры в классе «Б». В этом ранге с 1957 г. по 1968 г. он занимал один раз 3, 5, 6, 8, 11, 12 места, по два раза — 7, три раза — 10 место.

С 1968 г. иркутяне играют во второй лиге. Они занимали 5, 7, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 20 места по одному разу и 8-е место — три раза.

Сезон 1980 г. иркутяне провели в четвертой зоне, где было со средоточено 12 команд и игры проходили в четыре круга. Конечный результат «Звезды»: побед 17, ничьих 6, поражений 21 (в том числе от «Динамо» (Барнаул) — 4 раза, «Торпедо» (Рубцовск) — 3 раза, «Локомотива» — 1 раз, «Амура» (Благовещенск) — 2 раза, «Автомобилиста» — 3 раза, «Ангара» — 2 раза, «Чкаловца» — 2 раза, «Луча» — 1 раз, «Запсибовца» — 1 раз, «Торпедо» (Томск) — 2 раза).

Взаимоотношения «Иртыша» и «Звезды» за период выступления во второй лиге: иркутяне имеют 5 побед, 6 ничьих, 9 поражений.

Очередная игра на нашем стадионе

состоится 10 июня. Встречаются

«ИРТЫШ» — «ЛОКОМОТИВ» (Улан-Удэ)

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

Положение команд на 22 мая

Команда	В	Н	П	М	О
«АНГАРА»	3	1	1	6—3	7
«ИРТЫШ»	3	2		5—4	6
«ЛУЧ»	2	2		10—2	6
«УРАЛМАШ»	2	2	1	7—4	6
«УРАЛЕЦ»	2	2	1	6—4	6
«ФАКЕЛ»	2	2	1	5—4	6
«ДИНАМО»	2	2		4—2	6
«ТОРПЕДО»	2		2	7—6	4
«ЗВЕЗДА» (И)	2		3	6—7	4
«АВТОМОБИЛИСТ»	1	2	1	5—4	4
«АМУР» (Б)	1	2	1	4—3	4
«ЗВЕЗДА» (П)	1	2	2	3—6	4
«ЗАПСИБОВЕЦ»	1	1	2	5—6	3
«ЛОКОМОТИВ»	1	1	2	2—4	3
«АМУР» (К)	1	1	2	1—6	3
«МАНОМЕТР»	1		3	1—7	2
«ЧКАЛОВЕЦ»		2	3	2—7	2

ИЗ ПРАВИЛ ИГРЫ В ФУТБОЛ

В правилах есть пункт, в котором указано, что вратарь с мячом в руках имеет право пройти не более четырех шагов, после чего он обязан выпустить мяч из рук и ударить его о землю. Нарушил это правило — в ворота назначается свободный удар с того места, где был сделан пятый шаг.

Что и говорить, суровое наказание, ведь соперники получают право выполнить этот удар в штрафной площади!

Может ли футболист, получивший право на одиннадцатиметровый, разыграть его, то есть отдать пас партнеру по команде, а не просто нанести удар по воротам? Разыгрывать пенальти можно, хотя в практике футбольных матчей такие случаи встречались редко. Пас при розыгрыше должен быть обязательно отдан только вперед, в сторону ворот. Игроки обеих команд, за исключением футболиста, выполняющего пенальти, и вратаря, обязаны при этом находиться за пределами штрафной площади внутри поля и не ближе девяти метров к мячу, то есть за сектором.